
2017-06-11 – Mistrovství Saska ve Sprintu, Radeberg

Napsal uživatel Žejdlík Michal
Pondělí, 12 Červen 2017 19:38

     V neděli se v Radebergu (pár kilometrů severně od Pirny) konalo mistrovství Saska ve
sprintu. Z Teplic na tuto akci vyrazilo jedno auto s 5 závodníky. Shromaždiště bylo ve
sportovním areálu. Počasí bylo slunečné a až moc teplé. Z Čechů byla kromě nás ve startovce
již jen minivýprava z Roudnice. A dále pak početná skupina Poláků (pořadatelů Česko Polských
dnů). Pořadatelem byl Post SV Dresden.

      

     Start byl 400 metrů daleko na nádvoří místního maličkého hradu. Cíl byl přímo na
shromaždišti. Mapa Radeberg Altstadt byla v měřítku 1 : 4 000, ekv. 2,5 m a nezaznamenal
jsem na ní nic špatného nebo nepřesného. Mapa zde . Vybíhali jsme bránou směr město.
Kontrol bylo po městě rozeseto hodně. Našel jsme dvě cizí kontroly než jsem našel tu svou
první, a to byla vzdálena jen 150 metrů od startu. Prostor závodu byl velmi pěkný – historické
centrum s náměstím a průchody, hodně uliček, schodů a zákoutí. Neustále bylo nutno číst
mapu, kde se dá a kde nedá proběhnout. Nejnáročnější shluky kontrol byly v prostoru ZŠ plné
plotů a v okolí kostela, kde zase bylo mnoho různých zídek. Především kontrola 51 se stala
pohřebištěm nadějí pro mnohé závodníky. Po několika úvodních krátkých postupech, kdy nebyl
čas mapovat dopředu, přišel delší postup právě na tuto kontrolu. Volba zleva, zprava nebo
nějak prostředkem. Při poctivém přečtení popisu kontroly a okolí kontroly bylo jasné, že jediný
správný postup je zleva. Ovšem po válce je každý generál. Já vyběhl na pravou obíhačku, ale
naštěstí jsem včas pochopil, že to byla chyba. Korigoval jsme postup a ztratil jen 30 sekund.
Karolína zde ztratila 3 minuty a Honza dokonce 5 minut! 
     Já jsem v kategorii H45 porazil všech 30 soupeřů a s náskokem 45 sekund zvítězil. V D18
obsadila Karolína Žejdlíková 6. místo z 8. Zbylí tři pánové – Jan Eiselt, Lukáš Hulha a Lukáš
Juren - startovali v hlavní kategorii HE a skončili v druhé polovině výsledků.
     Vyhlášení nejlepších se nekonalo, resp. se konalo pouze pro kategorii DH14. Po závodě
jsme nepospíchali domů, protože nás čekaly ještě sprintové štafety. Tři hodiny čekání jsme
využili k návštěvě cukrárny, procházce po městě  a lelkování na shromaždišti.

  

  D18 (8)   xxx / 30 / 17   1. Sickert Swenja (SSV Planeta Radebeul)   17:12   6. Žejdlíková
Karolína                     20:07    H45 (31)   xxx / 30 /17   1. Žejdlík Michal                          13:34   
HE (29)   xxxx / 25 / 20   1. Kundisch Wieland (USV TU Dresden)       15:21  18. Eiselt Jan         
                    25:25  22. Hulha Lukáš                             26:49  24. Juren Lukáš                            
33:39  
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